| Slovni ulohy I
N

1. K slovnim tloham vyber vhodny postup vypoctu.

Pan Pavel uskladnil brambory v 18 pytlich po 20 kg.
Kolik kg by musel dat do kazdého pytle, aby pouzil 15 pytla?

- | a)(15:20)-18 b) (20 : 18) * 15 c) (18-20) : 15

Na opravu silnic dalo mésto v jednom roce 5 700 000 K¢.
V dal$im roce mésto dalo o tretinu penéz vice. Kolik dalo
mésto za opravu silnic za oba roky dohromady?

a) 5700 000 + (5700 000 : 3)
b)2 -5 700 000 + (5 700 000 : 3)
c)3-5700000-(5700000:2)

2. Svadlena nakoupila 20 metr( latky za celkovou cenu
3 780 K¢&. Usila z ni 12 Satl. Kazdé Saty prodala za 850 K¢.

Rozhodni, co vypocitame vypocty, a priradje k
vhodné otazce.

850-12-3780 =6420 850-(3780:12) =535
3780:12=315 3780:20=189 850-:12 =10 200

a) Kolik korun stal 1 metr latky? I

b) Za kolik korun dohromady prodala §aty?|

c) Kolik korun stala latka na jedny Saty? I

d) Kolik korun celkem vydélala? [

e) Kolik korun vydélala prodejem
jednéch satd?




